[image: image1.png]*r : t*

* Operaénj program *

*VZDELAVANIE*
%y




[image: image2.png]Europska unla



Základná škola, Školská 389, Sačurov




       







Meno: 
..............................................    

       
Trieda: 
..............     

1.
Súčet dvoch čísel je 18, ich rozdiel je 10. Aký je súčin týchto čísel?




A 
180



 
C
18 




B
 56




D
70

2.     Rozdiel čísel  2k  a  s  vynásob piatimi




A 
5( 2k + s)



C
10ks




B
2k . 5 + s . 5


D
(2k – s). 5

3. 
Koľko šachových figúrok potrebujeme ak ich chceme postaviť po obvode aj po uhlopriečkach šachovnice s rozmermi  5 x 5 políčok?




A 
21




C
25




B
22




D
31

4. 
Akú hodnotu nadobudne výraz  3x – 7,  pre x = -2





A
13




C
-13




B
1




D
-1

5.
Ktoré číslo zväčšené o svoju štvrtinu nám dá 10?




A 
16




C
12




B
20




D
8

6.
Urč hodnotu výrazu: Trojnásobok čísla 12 zväčšený o jednu



A
37




C
25




B
35




D
23

7.
Aký súčet dostaneš, ak sčítaš 5 po sebe idúcich čísel, z ktorých prostredné je  m?




A 
5m – 5



C
5m + 5 




B
5m




D
m – 5 

8.
Urč hodnotu výrazu: Rozdiel päťnásobku čísla 6                a  trojnásobku čísla 8:




A 
22




C
6




B
11




D
54

9. 
Do triedy chodí  n  chlapcov  a 13 dievčat. Dnes chýbajú 4 dievčatá a 5 chlapcov. Ako vyjadríš počet žiakov, ktorí sú dnes v škole?




A 
2n + 22



C
2n – 4




B
2n + 4



D
2n – 22

10. 
Medzi bežcom, ktorý dobehol tretí od konca a bežcom, ktorý bol piaty sa umiestnili traja pretekári. Koľko bolo všetkých bežcov?




A 
10




C
12




B
11




D
13






1 – B

2 – D

3 – A

4 – C

5 – D

6 – A

7 – B

8 – C

9 – C

10 - B
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